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Stimate domn/doamnă, 

Bine ați venit pe pagina web Ford Otosan Romania! 

"Termenii de utilizare" menționați mai jos reglementează prevederile privind furnizarea 
de informații de site-ul / pagina fordotosanromania.ro utilizatorilor/vizitatorilor noștri. 
Fiecare utilizator care vizitează site-ul fordotosanromania.ro va fi considerat că a citit și 
a acceptat prevederile Termenilor de utilizare. 

TERMENI DE UTILIZARE 

Cu excepția cazului în care se specifică altfel în mod expres, toate informatiile furnizate 
pe site sunt gratuite. 

Toate drepturile asupra tuturor materialelor scrise, ilustrate, audio, vizuale și electronice 
publicate pe site și ale căror drepturi de autor și alte drepturi de proprietate intelectuală 
și industrială aparțin Ford Otosan Romania SRL  sau altor terțe părți și organizații, sunt 
rezervate. Includerea acestor materiale pe site nu va fi interpretată ca acordarea vreunei 
autorizații, licențe sau permisiuni pentru utilizarea lor. Aceste materiale nu pot fi 
copiate, reproduse, sau utilizate în niciun fel fără permisiunea scrisă a Ford Otosan 
Romania SRL.  Responsabilitatea legală care poate apărea ca urmare a oricărei utilizări 
care încalcă drepturile de proprietate intelectuală și industrială legate de materialele de 
pe acest site aparține Utilizatorului/vizitatorului care încalcă drepturile. 

Toate tipurile de conținut de pe site, denumite în continuare "INFORMAȚII" au doar scop 
informativ. Nu se oferă nicio garanție sau angajament cu privire la actualizarea 
informațiilor publicate pe site.  

Ford Otosan își rezervă dreptul, la propria discreție, de a modifica sau rezilia conținutul 
site-ului în orice moment. Deși au fost luate tot felul de măsuri de precauție pentru a se 
asigura că site-ul web este lipsit de erori, nu se oferă nicio garanție cu privire la erorile 
existente sau posibile pe site. 

Deși au fost luate măsuri de precauție pentru a se asigura că site-ul web nu conține 
viruși, troieni și software similar, utilizatorul este obligat să furnizeze propriul sistem de 
protecție antivirus și să ofere protecția necesară pentru a asigura securitatea maximă. 
În acest context, utilizatorul acceptă că este responsabil pentru toate erorile care pot 
apărea în software-ul și sistemele sale de operare și pentru consecințele lor directe sau 
indirecte din cauza accesului său la site-ul web. 

În cazul în care se primește o plângere penală sau o cerere de investigație oficială din 
partea autorităților oficiale împotriva Utilizatorului și/sau se stabilește că Utilizatorul a 
comis orice sabotaj sau atac electronic care va împiedica funcționarea sistemelor Ford 
Otosan Romania SRL sau va schimba funcționarea acestora, Ford Otosan Romania SRL 
are dreptul de a investiga informațiile de identitate ale Utilizatorului și de a notifica 
autoritățile legale. 
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În cazul litigiilor care pot apărea între Utilizatori și Ford Otosan Romania SRL, Instanțele 
de la sediul societatii Ford Otosan Romania SRL vor fi autorizate să soluționeze astfel de 
litigii 

Site-ul Ford Otosan Romania SRL își rezervă dreptul de a modifica, reînnoi sau anula 
orice articol din Termenii de utilizare fără notificare prealabilă. Orice prevedere care a 
fost modificată, reînnoită sau abrogată va intra în vigoare pentru toți vizitatorii la data 
publicării. 

Prin intrarea pe site-ul web Ford Otosan Romania SRL, utilizatorul/vizitatorul a acceptat 
termenii menționați mai sus. 

 


